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و الإحصاء  الرياضوات: المادة                  ثانيالفصل الدرادي النهاية  اختبار                 وزارة التربوة                        

داعتان وربع           :الزمن                 م  2017 – 2016 :الدرادي العام    منطقة مبارك الكبير التعلوموة              

           [  أدبي] عشر  ثانيال  :  الصف                   التوجوه الفني للرياضوات       
 

أسئمة المقال : أولا 
( درجات 7): السؤال الأول

 

في تجربة القاء نقود متماثمة مرتين متتاليتن ليكن المتغير العشوائي س يعبر عن عدد الكتابات 
: اوجد مايمي

. فضاء العينة ف( أ
. ى المتغير العشوائي سمد( ب
. نوع المتغير العشوائي س( ج

الإجابة                                                    
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(  م 2017-2016) العام الدراسي ( الثاني عشر أدبي)لمصف  نهاية الفصل الدراسي الثانيتابع اختبار 
:  تابع السؤال الاول

 
. دالة التوزيع الاحتمالي لمتغير عشوائي متقطع س الجدول التالي يبين

 
 4 3 2 1س 

 0,1 0,2 0,6 0,1( س)د
 

: أوجد
 .التوقع  ( أ

 .التباين   ( ب

 .الانحراف المعياري ( ج

 
 الإجابة
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(  م 2017-2016) العام الدراسي ( أدبيعشر  ثانيال)لمصف  لثانينهاية الفصل الدراسي اتابع اختبار 
( درجات 7): السؤال الثاني

 
. لممتغير العشوائي المتقطع س التراكمي ت الجدول التالي يبين دالة التوزيع 

 
 7 5 3 1-س 

 1 0,7 0,45 0,1( س)ت
 

(    3 <س )ل(  أ: أوجد 
 (5 ≥س  >1)-ل   (ب      

           
 الإجابة                                           
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(  م 2017-2016) العام الدراسي ( الثاني عشر أدبي)لمصف  نهاية الفصل الدراسي الثانيار تابع اختب

: السؤال الثانيتابع 
: فأوجد0,5أسرة تضم ستة أطفال ، إذا كان احتمال أن يكون أي طفل ذكر هو  
احتمال أن يكون بينهم ثلاثة ذكور فقط ( أ
 

اث الإناحتمال أن يكون عدد الذكور أقل من عدد ( ب
الإجابة 
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( م 2017-2016) العام الدراسي ( عشر أدبي الثاني)لمصف  الثانينهاية الفصل الدراسي تابع اختبار  

( درجات 7): السؤال الثالث
 

 :الاحتمال له هي كثافةكان س متغير عشوائي متصلا وداله  إذا(ب 
 
  ( =       س)د
 

: أوجد
 (1 ≥س   ≥0)ل 

جابة الإ
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

{ 
1 

2 
 في ما عدا ذلك:          صفر 

 2 ≥س  ≥ 0: 
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( م 2017-2016) العام الدراسي ( الثاني عشر أدبي)لمصف  نهاية الفصل الدراسي الثانيتابع اختبار  

:  السؤال الثالثتابع 
 

: مثمي بيانيا منطقة الحل المشترك لممتباينتين 
 5 >ص + س 
 2 -س 3 >ص 

الإجابة 
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 (م 2017-2016) العام الدراسي ( عشر أدبي ثانيال)لمصف  الثانيتابع اختبار نهاية الفصل الدراسي 

 الموضوعي: ثانيا
. إذا كانت العبارة خاطئة ب  صحيحة إذا كانت العبارةأ  عبارات ظمل الدائرة( 2)إلى( 1)في البنود من: أولا

 

 6(=ف)عند القاء فطعة نقود متماثمة ثلاث مرات عمى التوالي فان ن (1)
 (أ)ت (-ب)ت( = ب ≥س > أ)ل: عشوائي س يكونالتغير لملدالة توزيع تراكمي ت ل (2)
 

قة الإجابة أربعة إجابات واحدة فقط صحيحة ظمل في ورلكل بند ( 7)إلى ( 3)في البنود من :ثانيا 
  . الرمز الدال عمى الإجابة الصحيحة       

 
فان التوقع لعدد  0.02اذا كانت نسبة السيارات المعيبة ،في الشهر سيارة 150ينتج مصنع سيارات ( 3)

: السيارات المعيبة المنتجة في شهر واحد هو
 60د  2جـ  30ب  3أ 

 
ص   8 +س6=لدالة الهدف ه( 0,3)، (1,1)،(3,0)،( 0,0)كانت رؤوس منطقة الحل هي  إذا( 4)

: فان القيمة العظمى هي     

: العشوائي س لي د لممتغيركانت دالة التوزيع الاحتما إذا( 5) 
: فان قيمة ك هي

 
( = 0,12 -≥ق ) بيعي المعياري فإن لإذا كان ق التوزيع الط( 6) 

 
σ، وتباينه  µ =37متغير عشوائي متصل س يتبع توزيعاً طبيعياً، التوقع ( 7) 

فإن   16= 2
 (30 > س) ل     

 30د  47جـ  24ب  37أ 

 2 1 0 1-س 

 0,2 0,4ك  0,1( س)د

 0,5د    0,3جـ  0,4ب  0,2أ 

 0,59871د  0,75490جـ  0,45224ب  1أ 

 0,30854د  0,75جـ  0,04006ب  0,95994أ 
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ورقة إجابة الموضوعي 

 
بة الإجارقم السؤال  

 د جـ ب أ( 1)

 د جـ ب أ( 2)

 د جـ ب أ( 3)

 د جـ ب أ( 4)

 د جـ ب أ( 5)

 د جـ ب أ( 6)

 د جـ ب أ( 7)


